

新华社北京7月15日电(记者 王希安 蒋)国家统计局15日发布数据,经初步核算,上半年国内生产总值(GDP)340637亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。分季度看,一季度、二季度增速均为6.7%。

“国民经济保持了总体平稳、稳中有进、稳中有好的发展态势,为完成全年经济目标奠定了较好基础。”国家统计局新闻发言人盛来运在国新办发布会上说。

分产业看,第一产业增加值22097亿元,同比增长3.1%;第二产业增加值134250亿元,增长6.1%;第三产业增加值184290亿元,增长7.5%。从环比看,二

季度国内生产总值增长1.8%。

农业生产基本稳定,夏粮产量比上年略有减少。上半年,猪牛羊禽肉产量3853万吨,同比下降1.3%,其中猪肉产量2473万吨,下降3.9%。

工业生产稳中略升,盈利状况有所改善。上半年,全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长6.0%,增速比一季度加快0.2个百分点。

固定资产投资增速回落,商品房待售面积减少。上半年,全国固定资产投资(不含农户)258360亿元,同比名义增长9.0%(扣除价格因素实际增长11.0%),

增速比一季度回落1.7个百分点。

上半年,民间投资158797亿元,增长2.8%,占全部投资的比重为61.5%。同期,全国房地产开发投资46631亿元,同比名义增长6.1%,增速比一季度回落0.1个百分点。

6月末,全国商品房待售面积71416万平方米,比3月末减少2100万平方米,比5月末减少753万平方米。

上半年,社会消费品零售总额156138亿元,同比名义增长10.3%(扣除价格因素实际增长9.7%),增速与一季度持平。

中共信阳市委机关报
2016年7月16日 星期六
(丙申年六月十三 农历六月十九大暑)

XINYANG RIBAO

第8893期 今日4版



信阳日报手机报 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.yxnews.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

提升认识 夯实责任

光山县深入推进扶贫攻坚工作

本报讯(记者 周海燕 张方志)连日来,光山县深入学习贯彻省委书记谢伏瞻在我市调研时的指示精神,结合工作实际要求全县党员干部认识再提升,标准再提高,重点再突出,责任再夯实,统筹再推进,深入推进扶贫攻坚工作,大力实施乡村净化、美化、亮化工程。

“前两天,县里和乡里的领导又来到我家,操心着给我儿子介绍好工作,我现在真是幸福啊!”7月15日上午,在光山县文殊乡采访时,方注村村民上官林秀的一番话让记者和在场的内心涌过一股暖流。已经年过花甲的上官林秀和儿子相依为命,平时的生活靠儿子在外务工挣钱维持。“老太太年龄大了,干不了重活,他儿子文化水平不高,平时打点零工挣些生活费,日子过得比较清苦。”方注村党支部书记李信远说,“这几天,我们村的对口帮扶干部王志刚在外面帮她儿子找了个好活,月工资3000多元呢!”

光山县委宣传部副部长杨前告诉记者,为了增加贫困户的收入,针对像上官林秀这样的体弱多病和年纪大的留守妇女,县里和乡里已经制定出了帮扶对策。“以后请她们为村里的茶园、房前屋后除草,每人每天能挣60元工钱,每人每年满工的话能挣40天到60天,这一项能让她们增加3000元左右的收入。此外,春茶开采时,村里请她们采摘鲜叶,卖后五五分成,这也能给她们带来一定的收入。最近县里和蓝天集团达成协议,协调了500亩茶园让贫困户参与管理,每亩每年收取500元的劳务费,这一项又能给她们增加不少收入。”

在继续加大扶贫攻坚工作力度的同时,光山县还组织党员干部进一步开展乡村环境整治,将美丽乡村建设贯穿于扶贫攻坚工作中。

文殊乡方注村的村民陈秀梅体弱多病,丈夫常年在外务工,两个孩子尚小。由于无人打理,陈秀梅家的门口蒿草满地。方注村的村干部利用周末休息时间给陈秀梅的门前来了个彻底清理。他们不仅替陈秀梅拔除了杂草,清除了垃圾,而且还帮她在门前荒地上开辟了大片菜园,并种上了时令蔬菜。“以前,我家门口是全村最乱的,但是现在却成了我们村最漂亮的大门口。”陈秀梅激动地说,“我以后吃蔬菜都不用买了,能省不少钱哩,太感谢他们了!”

“我们对省委书记谢伏瞻调研指示精神的内容逐项进行了细化分解,共涉及贯彻落实、招商引资、防汛救灾等9大项,明确牵头县级领导、责任单位、责任人,要求责任单位每月13日前将进度报到督查室。”光山县委书记刘勇在接受记者采访时说,“与此同时,我们将继续推进美丽乡村建设,大力开展净化、亮化、美化活动,动员党员干部和贫困群众开挖利用房前屋后的荒坡、荒地,种植蔬菜、花生、红薯等经济作物,增加贫困户收入,真正让群众的腰包鼓起来,生活好起来。”

全力打好脱贫攻坚战

李高岭当选商城县委书记

本报讯(记者 曾令菊 通讯员 刘长河)7月15日,在中共商城县第十三届委员会第一次全会上,李高岭当选商城县委书记,周哲、曾兵当选商城县委副书记;在中共商城县新一届纪律检查委员会第一次全会上,孙涛当选商城县纪委书记。

接地气才能对路子

姚永亮

在基层调研,发现许多县区都在为处理农村垃圾而烦恼,想了一些创新的招儿,却收效不佳。比如采取村民轮流负责清扫,但各家责任心不一样,时好时坏;或者出资请人清扫,但村里财力有限,不能持久。四川眉山市丹棱县则创新做法,采取村民自治,由每户每人每月出一元钱的垃圾处理费,不足部分再由村上补齐,通过公开招投标确定垃圾清扫承包人,就解决了烦恼。

“一元钱”治理农村垃圾,灵就在符合实际,让村民既在经济上能承受,又能以主人公身份参与,形成了村干部、承包人、村



报晓论坛

责编:徐立明 审读:晓燕 制版:许晓悦

市政府第四十三次常务会议召开

本报讯(记者 程成)7月15日上午,市长尚朝阳主持召开市政府第四十三次常务会议。市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣,副市长张明春、郑志强、张富治、张武捷、孔凡国、谢天学、李正军出席会议。市人大常委会副主任、市总工会主席李群茂,市政协副主席熊静香应邀出席会议。

会议听取了市政府2016年市十件实事进展情况通报。会议指出,“十件实事”是市委、市政府向全市人民作出的庄重承诺,能否按时高标准高质量完成建设任务,事关全市发展大局,事关民生改善,事关市委、市政府的形象和公信力。会议要求,各责任单位要深刻

认识到办好“十件实事”的重要意义,切实负起责任,牢牢把握年底完成任务这一底线要求,说了算、定了干,主动思考、主动研究、主动破解,对当前工作“回头看”,认真找差距、查问题、找对策,细化时间节点,倒排项目工期,落实推进措施,完善推进机制,强化督促检查,解决突出问题,加快工作进度,切实把各项好事办实办好。

会议听取了市政府2016年上半年重点项目建设完成情况通报,并解读了《大别山革命老区振兴发展规划》。会议指出,《规划》是大别山革命老区振兴发展的行动纲领和编制相关专项规划、布局重大项目的重要依据,含金量高,是

信阳实现新一轮发展的一个重大战略机遇。会议要求,各级各部门要认真研读《规划》内容,深刻理解《规划》的重要意义和政策内涵,进一步提振信心,凝聚共识,为《规划》实施营造良好氛围。抓住国家出台重大规划和政策的机遇,着眼管长远打基础,围绕地方发展需要和产业发展规律,加强研究,突出前瞻性和可行性,超前谋划一批重大基础设施、产业发展和生态建设项目,打牢经济社会发展的基础。对谋划的项目要实行专人专班专经费,科学运作,做实基础,主动对接,及时沟通,切实做好项目前期工作。要不断完善重大项目推进机制,落实重点项目

领导分包联系制度和重点项目建设例会制度,进一步明确责任分工,加大督查力度,对制约项目进展的突出问题,要及时协调,督促整改落实,确保重点项目建设快速有效推进。

会议研究审议了《关于提高城乡居民最低生活保障标准和农村五保供养标准的实施方案》(讨论稿)。会议指出,提高城乡居民最低生活保障标准和农村五保供养标准,是市委、市政府为提高城乡困难群众基本生活水平而办的一件好事、实事,有利于统筹城乡改革、推进城乡社会保障一体化发展,促进社会和谐稳定。全市各级各部门要高度重视,明确工作责任,落实

工作措施,尽快安排资金,确保达标补发资金按时足额发放到位,切实把好事做好、实事做实。

会议还就做好全市信访稳定工作、安全生产工作和环境保护工作提出了明确要求。会议强调,信访稳定、安全生产、环境保护是党委、政府的重要工作,也是经济社会健康发展的重要保障。各级各部门一定要站在为信阳发展全局保驾护航的高度,站在为河南发展大局多作贡献的高度,切实把信访稳定、安全生产、环境保护牢牢抓在手上,真正把责任落实到位、措施落实到位、问题解决到位,全力维护社会稳定和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

永远跟党走 关怀暖人心

刘国栋慰问市直老党员并颁发纪念章

本报讯(记者 黄宁)7月15日上午,市委副书记刘国栋在市直工委相关负责同志的陪同下,走访慰问了市直老党员岳全忠、潘厚珍和程祥安,并向他们颁发了“永远跟党走”纪念章。

每到一处,刘国栋都关切地询问老党员“身体状况如何”“家里情况怎样”“还有什么困难”,并把纪念章交到他们手中。他说,老党员是党的宝贵财富,此次颁发的“永远跟党走”纪念章既是鼓励广大老党员继续保持经久不变的

共产党人本色,也是为了进一步激励新时期广大党员传承党的优良作风,增强党性,树立正气,在信阳经济社会发展中积极作为,建功立业。

走访中,刘国栋说,老党员为党和家乡建设作出了积极贡献,照顾好老党员是我们义不容辞的责任。他叮嘱相关负责同志要对老党员给予更多关怀和帮助,悉心照顾好他们的生活,积极主动帮助他们解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的温暖。老党员

们对党组织的关怀非常感激,纷纷表示将继续紧跟党组织步伐,永远跟党走。

据悉,为了传递党组织对老党员的关心爱护,市直工委为市直各单位有50年以上党龄,能够自觉遵守党章党规,认真参加组织生活,按期缴纳党费的1454名老党员颁发“永远跟党走”纪念章,以此表达对老党员几十年以来忠诚党的事业、践行党的宗旨、兢兢业业为党工作、踏踏实实为群众服务的敬重和肯定。



书是人类智慧的源泉、是人类进步的阶梯。暑假来临,我市不少青少年选择到图书馆看书、学习,在书香中交到好朋友。图书馆成为他们过暑假的好去处。图为昨日在平桥区马港镇新集村图书馆里专心致志读书的孩子们。田连合 摄

陆誉:让梦想在农村绚丽绽放

本报记者 裴娅晖 通讯员 徐维

昨日一早,息县小商镇大竹园村北陆庄的秋葵地里一片忙碌,8名村民忙着摘秋葵果。“这是很好的营养保健蔬菜。亩产2000多斤,每亩万把块的收入肯定有啦。”正在地头负责装运的陆誉脸上挂满阳光般的笑容。

可一年前,陆誉的生活还充满愁云。

2015年6月,陆誉即将从四川农业大学毕业。常年在惠州打工的父母十分期望他能够考个公务员

留在成都。可陆誉却要选回老家息县——种地!

“听到他的决定,我和他爸气个半死,高考填报志愿选了5个农业院校,辛苦供应四年,结果回来还是种地。”母亲马秀英提及当时的情景仍有些激动:“没办法,几经商量不成,我们就决定先让他吃苦头再回头。”

就这样,陆誉放弃大城市就业机会,坚守着自己多年的农村梦回到老家。

其实在大学期间,陆誉就对高效经济作物生长环境、种植方法等做了全面研究。回家后他通过对家乡的消费市场和消费水平进行仔

细了解后,选择先期种植秋葵。

陆誉积极联系专业人士咨询学习,经过多方比较后购置了高价优质良种。播种、施肥、浇水,能自己干的他决不雇人。为了更好地掌握秋葵的生长情况,他还自己在种植地边上搭建板房,吃住在那里……没多久,他被折磨得“变了个样”,人也瘦了一圈。

苦和累陆誉从来没给家人讲过。“既然选择了种地,我就一定要走好这条路。”陆誉反复说道。

他的坚持与执着,也逐渐得到家人的理解与支持。父母先后辞去外地的工作回来帮助陆誉。这给了

陆誉更大的动力,也让他有了更多的精力朝着自己的梦想努力前行。

他购置了烘干机将秋葵果和花烘干,分别包装成食材和干茶进行网上销售,知名度和收益与日俱增;他承租了邻居50余亩地,进行无公害果树种植,还不到挂果期,他已着手筹划如何进行网上直播销售;自建的牛棚已经基本竣工,就等着乡村两级帮助申请的贴息贷款到位,他就可以把心爱的牛儿往回拉;纯粮食喂养的小鸡们早已知道从田间到家的路……高效生态循环农业模式已具雏形。尽快打造出成功的样板,让周

边的村民能结合自身特点复制实施,一起增收致富,这只是陆誉一个阶段目标。

“我深爱着农村,愿意一生扎根农村。相信在当下良好的政策环境下,通过努力尝试,一定能够摸索出更多更合适的致富方法,让更多的乡亲走上致富路,让农村成为更多人向往之处。”谈及梦想,陆誉坚定有力!

我们信阳人

